
      

 

海淀区高三年级第二学期期末练习  

数学（理科）2016.5 

本试卷共 4 页，150 分。考试时长 120 分钟。考生务必将答案答在答题卡上，在试卷上 

作答无效。考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。 

一、选择题共 8 小题，每小题 5 分，共 40 分。在每小题列出的四个选项中，选出符合题目

要求的一项。 

1.已知全集 =U R， { | 1}, { | 2},M x x P x x= ≤ = ≥  则 ( )U M P =U  

 A.{ |1 2}x x< <     B.{ | 1}x x ≥        C.{ | 2}x x ≤        D.{ | 1 2}x x x≤ ≥或  

2.在数列{ }na 中， 1 2a = ，且 1( 1) n nn a na ++ = ，则 3a 的值为 

A.5               B. 6               C.7               D.8  

3. 若点 (2,4)P 在直线
1 ,

:
3

x t
l

y at
= +⎧

⎨
= −⎩

（ t为参数）上，则 a的值为  

A.3              B. 2               C.1               D. 1−  

4.在 ABCΔ 中，
3 4cos ,cos ,
5 5

A B= =  则 sin( )A B− = 

   A.
7
25

−            B.
7
25

C.
9
25

−             D.
9
25

 

5.在 5( )x a+ (其中 0a ≠ )的展开式中， 2x 的系数与 3x 的系数相同，则 a的值为 

A. 2−              B. 1−  C. 1  D. 2  

6.函数 ( ) ln 1f x x x= − + 的零点个数是 

A.1 个            B.2 个           C.3 个            D.4 个 

7. 如图，在等腰梯形 ABCD中， 8, 4, 4AB BC CD= = = . 点 P在线段 AD上运动，

则 | |PA PB+
uuur uuur

的取值范围是 

A. [6,4 4 3]+      B. [4 2,8]C. [4 3,8]         D. [6,12] 

8.直线
1: 1 0l ax y
a

+ − = 与 ,x y 轴的交点分别为 ,A B , 直线 l与圆 2 2: 1O x y+ = 的交点为 ,C D .  

给出下面三个结论： 

① 
11,
2AOBa SΔ∀ ≥ = ；  ② 1,| | | |a AB CD∃ ≥ < ；③

11,
2CODa SΔ∃ ≥ <  

D C

A B

P



      

 

则所有正确结论的序号是  

 A.①② B.②③ 

 C.①③  D.①②③ 

二、填空题共 6 小题，每小题 5 分，共 30 分。 

9. 已知
2 1 i,  

ia
= −

+
其中 i为虚数单位， a∈R，则 a = __.  

10.某校为了解全校高中同学五一小长假参加实践活动的情况，抽查了

100 名同学，统计他们假期参加实践活动的时间, 绘成频率分布直

方图（如图）. 则这 100 名同学中参加实践活动时间在 6 ~ 10小时

内的人数为 ___ . 

11. 如图， , ,A B C是 Oe 上的三点，点D是劣弧  B C的中点，过点 B的切线交弦CD  

的延长线交 BE于点 E . 若∠ 80BAC = o，则 __.BED∠ =  

12. 若点 ( , )P a b 在不等式组

2 0,
2 0,

1

x y
x y
x

+ − ≤⎧
⎪

− − ≤⎨
⎪ ≥⎩

所表示的平面区域内，则原点O 到直线

1 0ax by+ − = 距离的取值范围是__.  

13.已知点
π 3 π π( , ), ( ,1), ( ,0)
6 2 4 2

A B C ，若这三个点中有且仅有两个点在函

数 ( ) sinf x xω= 的图象上，则正．数．ω的最小值为___. 

14. 正 方 体 1 1 1 1ABCD ABC D− 的 棱 长 为 1 ， 点 P Q R， ， 分 别 是 棱

1 1 1 1 1A A AB AD， ， 的中点，以 PQRΔ 为底面作正三棱柱，若此三棱柱另一底面三个顶点也都在该

正方体的表面上，则这个正三棱柱的高 __h = . 

0.04
0.05

小时108642 12

0.12
  ab

频率

组距

R

Q

P

D1 C1

B1

B

CD

A1

A

E

O

D

A

CB



      

 

三、解答题共 6 小题，共 80 分。解答应写出文字说明、演算步骤或证明过程。 

15. （本小题满分 13 分） 

已知函数 ( ) 2sin cos2f x x x= − − . 

（Ⅰ）比较
π( )
4

f ，
π( )
6

f 的大小； 

（Ⅱ）求函数 ( )f x 的最大值.  

 

 

 

16.（本小题满分 13 分） 

某家电专卖店试销 A、B、C 三种新型空调，销售情况如下表所示： 

 第一周 第二周 第三周 第四周 第五周 

A型数量（台） 11 10 15 
4A  5A  

B型数量（台） 10 12 13 
4B  5B  

C 型数量（台） 15 8 12 
4C  5C  

(Ⅰ)求 A型空调前三周的平均周销售量； 

(Ⅱ)根据C型空调连续 3 周销售情况，预估C 型空调连续 5 周的平均周销量为 10 台. 

请问：当C型空调周销售量的方差最小时， 求 4C ， 5C 的值； 

(注：方差 2 2 2 2
1 2

1 [( ) ( ) ( ) ]ns x x x x x x
n

= − + − + + −L ，其中 x为 1x ， 2x ，…， nx 的 

平均数) 

（Ⅲ）为跟踪调查空调的使用情况，根据销售记录，从该家电专卖店第二周和第三周售出的空调中

分别随机抽取一台，求抽取的两台空调中 A型空调台数 X 的分布列和数学期望. 

 

 

 

 

 

 



      

 

17.（本小题满分 14 分） 

如图，等腰梯形 ABCD中， AB CDP ，DE AB⊥ 于 E ，CF AB⊥ 于 F ，且 2AE BF EF= = = ，

2DE CF= = .将 AEDΔ 和 BFCΔ 分别沿 DE 、CF 折起，使 A、 B两点重合，记为点M ，得到一

个四棱锥M CDEF− ，点G， N ，H 分别是 , ,MC MD EF

的中点. 

（Ⅰ）求证：GH ∥平面DEM ； 

（Ⅱ）求证： EM CN⊥ ； 

（Ⅲ）求直线GH 与平面 NFC所成的角的大小. 

 

 

18.（本小题满分 14 分） 

已知函数 2( ) e ( )xf x x ax a= + + .  

（Ⅰ）当 1a = 时，求函数 ( )f x 的单调区间； 

（Ⅱ）若关于 x的不等式 ( ) eaf x ≤ 在 [ , )a +∞ 上有解，求实数 a的取值范围； 

(Ⅲ)若曲线 ( )y f x= 存在两条互相垂直的切线，求实数 a的取值范围.(只需直接写出结果) 

 

 

19. （本小题满分 13 分） 

已知点 1 1 2 2( , ), ( , )(A x y D x y 其中 1 2 )x x< 是曲线 2 4 ( 0)y x y= ≥ 上的两点， ,A D两点在 x轴上的

射影分别为点 ,B C ,且 | | 2BC = .  

（Ⅰ）当点 B的坐标为 (1,0)时，求直线 AD的斜率； 

（Ⅱ）记 OADΔ 的面积为 1S ，梯形 ABCD的面积为 2S ，求证： 1

2

1
4

S
S

< .  

 

 

 

 

 

B 
F

A

CD

E

H

N 
G

F

M

CD

E



      

 

20.（本小题满分 13 分） 

已知集合 { | ( , , , ,..., ), {0,1}n i n iX X x x x x xΩ = = … ∈1 2 ， 1,2 }i n= …，， ,其中 3n ≥ . 

( , , , ,..., )i n nX x x x x∀ = … ∈Ω1 2 , 称 ix 为 X 的第 i个坐标分量. 若 nS ⊆ Ω ，且满足如下两条性质： 

① S中元素个数不少于 4 个； 

② , ,X Y Z S∀ ∈ ，存在 {1,2 , }m n∈ …， ，使得 , ,X Y Z的第m个坐标分量都是 1； 

则称 S为 nΩ 的一个好子集. 

（Ⅰ）若 { , , , }S X Y Z W= 为 3Ω 的一个好子集，且 (1,1,0), (1,0,1)X Y= = ，写出 ,Z W ； 

（Ⅱ）若 S为 nΩ 的一个好子集，求证： S中元素个数不超过 12n− ； 

（Ⅲ）若 S为 nΩ 的一个好子集且 S中恰好有 12n− 个元素时，求证：一定存在唯一一个 

{1,2,..., }k n∈ ，使得 S中所有元素的第 k 个坐标分量都是 1.  

 

海淀区高三年级第二学期期末练习参考答案  

数学（理科）2016.5 

阅卷须知: 

1.评分参考中所注分数，表示考生正确做到此步应得的累加分数。 

2.其它正确解法可以参照评分标准按相应步骤给分。 

一、选择题（本大题共 8 小题,每小题 5 分,共 40 分） 

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 

答案 A B D B C A C C 

二、填空题（本大题共 6 小题,每小题 5 分，共 30 分） 

 

 

 

三、解答题(本大题共 6 小题,共 80 分) 

15．解：（Ⅰ）因为 ( ) 2sin cos2f x x x= − −  

所以 
π π π( ) 2sin cos2 2
4 4 4

f = − − ⋅ = − …………………2 分 

9．1   10．58   11.60o 

12．
1[ ,1]
2

  13． 4   14．
3
2

 



      

 

π π π 3( ) 2sin cos2
6 6 6 2

f = − − ⋅ = − …………………4 分 

因为 
32
2

− > − ,所以 
π π( ) ( )
4 6

f f> …………………6 分 

（Ⅱ）因为 2( ) 2sin (1 2sin )f x x x= − − − …………………9 分 

22sin 2sin 1x x= − −  

21 32(sin )
2 2

x= − −  

令 sin , [ 1,1]t x t= ∈ − ， 所以 21 32( )
2 2

y t= − − ,…………………11 分 

因为对称轴
1
2

t = ,  

根据二次函数性质知，当 1t = − 时，函数取得最大值 3    …………………13 分 

 

16 解: (I) A型空调前三周的平均销售量 

11 10 15 12
5

x + +
= = 台…………………2 分 

（Ⅱ）因为C 型空调平均周销售量为10台， 

所以 4 5 10 5 15 8 12 15c c+ = × − − − = …………………4 分 

又
2 2 2 2 2 2

4 5
1 [(15 10) (8 10) (12 10) ( 10) ( 10) ]
5

s c c= − + − + − + − + −  

化简得到
2 2

4
1 15 91[2( ) ]
5 2 2

s c= − + …………………5 分 

因为 4c ∈N，所以当 4 7c = 或 4 8c = 时，
2s 取得最小值 

所以当
4

5

7
8

c
c
=⎧

⎨
=⎩

  或
4

5

8
7

c
c
=⎧

⎨
=⎩

时，
2s 取得最小值…………………7 分 

（Ⅲ）依题意，随机变量 X 的可能取值为0,1,2，…………………8 分 

20 25 5( 0)
30 40 12

P X = = ⋅ = ,  



      

 

10 25 20 15 11( 1) + =
30 40 30 40 24

P X = = ⋅ ⋅ ,  

10 15 1( 2)
30 40 8

P X = = ⋅ = , …………………11 分 

随机变量 X 的分布列为 

 

 

 

随机变量 X 的期望
5 11 1 17( ) 0 1 2
12 24 8 24

E X = × + × + × = .…………………13 分 

 

 

 

 

17 解:  

（Ⅰ）证明：连结 NG NE， . 

在 MCDΔ 中，因为 ,N G分别是所在边的中点，所以
1 CD
2

NG 	
  P ，…………………1 分 

又
1 CD
2

EH 	
  P , 所以  NG EH	
  P ,                            …………………2 分 

所以 NEHG是平行四边形，所以 EN GHP ,…………………3 分 

又 EN ⊂平面DEM ，GH ⊄平面DEM ,                    …………………4 分 

所以GH P平面DEM .                                     …………………5 分 

（Ⅱ）证明：方法一： 

在平面 EFCD内，过点H 作DE 的平行线 HP， 

因为 , ,DE EM DE EF⊥ ⊥ ,EM EF E=I 所以DE ⊥平面 EFM , 

所以 HP ⊥平面 EFM ，所以HP ⊥ EF . 

又在 EMFΔ 中，因为 EM MF EF= = ，所以MH EF⊥ . 

以H 为原点， , ,HM HF HP分别为 , ,x y z轴建立空间直角坐标系…………………6 分  

所以
3 1(0, 1,0), ( 3,0,0), (0,1,2), ( , ,1)
2 2

E M C N− − …………………7 分 

X  0 1 2  

p  5
12

 
11
24

 
1
8
 



      

 

所以
3 3( 3,1,0), ( , , 1)
2 2

EM CN= = − −
uuuur uuur

，…………………8 分 

所以 0EM CN⋅ =
uuuur uuur

，所以 EM CN⊥ .                      …………………9 分 

方法二： 

取 EM 中点 K ，连接 ,NK FK .  

又 NK为 EMDΔ 的中位线，所以 NK DEP  

又 DE CFP ，所以 NK CFP ，所以 NKFC在一个平面中.          …………………6 分 

因为 EMFΔ 是等边三角形，所以 EM FK⊥ , 

又 DE EM⊥ ，所以 NK EM⊥ ,                                …………………7 分 

且 NK FK K=I ， 

所以 EM ⊥平面 NKFC，…………………8 分 

而CN ⊂平面 NKFC ,  

所以 EM CN⊥ .                                              …………………9 分 

（Ⅲ）因为 (0,0, 2)CF = −
uuur

,所以 0EM CF⋅ =
uuuur uuur

, 即 EM CF⊥ ,  

又CF CN C=I , 所以 EM ⊥平面 NFC， 

所以 EM
uuuur

就是平面 NFC的法向量. …………………11 分 

又
3 1( , ,1)
2 2

HG =
uuur

，设GH 与平面 NFC所成的角为θ ， 

则有

3 1
22 2sin | cos , |
22 2| || |

HG EMHG EM
HG EM

θ
+⋅

= < >= = =
⋅

uuur uuuuruuur uuuur
uuuur uuuur …………………13 分 

所以GH 与平面 NFC所成的角为
π
4

.…………………14 分 

 

 

18 解: （Ⅰ）函数 ( )f x 的定义域为R . 

当 1a = 时， 

'( ) e ( 2)( 1)xf x x x= + + …………………2 分 

当 x变化时， '( )f x ， ( )f x 的变化情况如下表： 

x  ( , 2)−∞ −  2−  ( 2, 1)− −  1−  ( 1 + )− ∞，  

'( )f x  +  0  −  0  +  



      

 

( )f x  Z  极大值 ]  极小值 Z  

…………………4 分 

函数 ( )f x 的单调递增区间为 ( , 2)−∞ − ， ( 1 )− +∞， ， 

函数 ( )f x 的单调递减区间为 ( 2, 1)− − . …………………5 分 

（Ⅱ）解：因为 ( ) eaf x ≤ 在区间 [ , )a +∞ 上有解， 

所以 ( )f x 在区间 [ , )a +∞ 上的最小值小于等于 ea .                  

因为 '( ) e ( 2)( )xf x x x a= + + , 令 '( ) 0f x = ,得 1 22,x x a= − = − .    …………………6 分 

当 2a− ≤ − 时，即 2a ≥ 时， 

因为 '( ) 0f x > 对 [ , )x a∈ +∞ 成立，所以 ( )f x 在[ , )a +∞ 上单调递增， 

此时 ( )f x 在 [ , )a +∞ 上的最小值为 ( ),f a  

所以 2 2( ) e ( ) ea af a a a a= + + ≤ ， 

解得
11
2

a− ≤ ≤ ，所以此种情形不成立，…………………8 分 

当 2a− > − ，即 2a < 时， 

若 0a ≥ , 则 '( ) 0f x > 对 [ , )x a∈ +∞ 成立，所以 ( )f x 在 [ , )a +∞ 上单调递增， 

此时 ( )f x 在 [ , )a +∞ 上的最小值为 ( ),f a 所以 2 2( ) e ( ) ea af a a a a= + + ≤ ， 

解得
11
2

a− ≤ ≤ ，所以
10
2

a≤ ≤  .                             …………………9 分 

若 0a < ， 

若 2a ≥ − ，则 '( ) 0f x < 对 ( , )x a a∈ − 成立， '( ) 0f x > 对 [ , )x a∈ − +∞ 成立. 

则 ( )f x 在 ( , )a a− 上单调递减，在 [ , )a− +∞ 上单调递增， 
此时 ( )f x 在 [ , )a +∞ 上的最小值为 ( ),f a−  

所以有 2 2( ) e ( ) e ea a af a a a a a− −− = − + = ⋅ ≤ ，解得 2 0a− ≤ < ，………………10 分 

当 2a < − 时，注意到 [ , )a a− ∈ +∞ ,而 2 2( ) e ( ) e ea a af a a a a a− −− = − + = ⋅ ≤ ， 

此时结论成立.                                            …………………11 分 

综上， a的取值范围是
1( , ]
2

−∞ .  …………………12 分 

法二：因为 ( ) eaf x ≤ 在区间 [ , )a +∞ 上有解， 

所以 ( )f x 在区间 [ , )a +∞ 上的最小值小于等于 ea， 

当 0a ≤ 时，显然0 [ , )a∈ +∞ ，而 (0) 0 eaf a= ≤ ≤ 成立，…………………8 分 



      

 

当 0a > 时, '( ) 0f x > 对 [ , )x a∈ +∞ 成立，所以 ( )f x 在 [ , )a +∞ 上单调递增， 

此时 ( )f x 在 [ , )a +∞ 上的最小值为 ( )f a ， 

所以有 2 2( ) e ( ) ea af a a a a= + + ≤ ， 

解得
11
2

a− ≤ ≤ ，所以
10
2

a≤ ≤ .…………………11 分 

综上，
1( , ]
2

a∈ −∞ .…………………12 分 

（Ⅲ） a的取值范围是 2a ≠ .…………………14 分 

 

19 解：（Ⅰ）因为 (1,0)B ，所以 1(1, ),A y  

代入 2 4y x= ，得到 1 2y = ，…………………1 分 

又 | | 2BC = ，所以 2 1 2x x− = ，所以 2 3x = ，…………………2 分 

代入 2 4y x= ，得到 1 2 3y = ，…………………3 分 

所以 2 1

2 1

2 3 2 3 1
2AD

y yk
x x
− −

= = = −
−

.                      …………………5 分 

（Ⅱ）法一：设直线 AD的方程为 y kx m= + . 

则 1 2 1
1 | ( )| | |.
2OMD OMAS S S m x x mΔ Δ= − = − = …………………7 分 

由
2 4
y kx m
y x
= +⎧

⎨
=⎩

,  得 2 2 2(2 4) 0k x km x m+ − + = , 

所以

2 2 2

1 2 2

2

1 2 2

(2 4) 4 16 16 0
4 2

km k m km
kmx x

k
mx x
k

⎧
⎪Δ = − − = − >
⎪

−⎪
+ =⎨

⎪
⎪

=⎪⎩

…………………9 分 

又 2 1 2 2 1 1 2 1 2
1 4( )( )
2

S y y x x y y kx m kx m
k

= + − = + = + + + = ,…………………11 分 

又注意到 1 2 0
4
kmy y = > ，所以 0, 0k m> > ， 

所以 1

2 1 2 4
S m km
S y y

= =
+

，…………………12 分 



      

 

因为 16 16 0kmΔ = − > ，所以 0 1km< < ,所以 1

2

1
4 4

S km
S

= < .…………………13 分 

法二：设直线 AD的方程为 y kx m= + . 

由
2 4
y kx m
y x
= +⎧

⎨
=⎩

,  得 2 2 2(2 4) 0k x km x m+ − + = , 

所以

2 2 2

1 2 2

2

1 2 2

(2 4) 4 16 16 0
4 2

km k m km
kmx x

k
mx x
k

⎧
⎪Δ = − − = − >
⎪

−⎪
+ =⎨

⎪
⎪

=⎪⎩

…………………7 分 

2 2 2
1 2 1 2| | 1 | | 1 | | 2 1AD k x x k x x k= + − = + − = + ,       …………………8 分 

点O到直线 AD的距离为
2

| |
1
md
k

=
+

, 所以 1
1 | | | | | |
2

S AD d m m= ⋅ = = ………………9 分 

又 2 1 2 2 1 1 2 1 2
1 4( )( )
2

S y y x x y y kx m kx m
k

= + − = + = + + + = ,     …………………11 分 

又注意到 1 2 0
4
kmy y = > ，所以 0, 0k m> > ， 

所以 1

2 1 2

=
4

S m km
S y y

= =
+

，…………………12 分 

因为 16 16 0kmΔ = − > ，所以 0 1km< < ,所以 1

2

1
4 4

S km
S

= < .      …………………13 分 

法三：直线OD的方程为 2

2

yy x
x

=  , …………………6 分 

所以点 A到直线OD的距离为
1 2 2 1

2 2
2 2

| |x y x yd
x y
−

=
+

…………………7 分 

又 2 2
2 2| |OD x y= + ,  …………………8 分 

所以 1 1 2 2 1
1 1| | | |
2 2

S OD d x y x y= = −
 

又 2 1 2 2 1 1 2
1 ( )( )
2

S y y x x y y= + − = + ，…………………9 分
 

所以
1 2 2 1

1 1 2 2 1

2 1 2 1 2

1 | | | |2
( ) 2( )

x y x yS x y x y
S y y y y

− −
= =

+ +
 



      

 

2 2
1 2

2 1
1 2 1 2

1 2 1 2

| | | |4 4
2( ) 8( )

y yy y y y y y
y y y y

− −
= =

+ +
…………………10 分 

因为

2
1 1
2
2 2

4

4

y x
y x

⎧ =⎪
⎨

=⎪⎩
,  所以 2 2

2 1 2 14( ) 8y y x x− = − = …………………11 分 

代入得到，

2 2
1 1 2 1 2 1 2 1 2

2
2 1 2 1 2

| | | |
8( ) 8( )

S y y y y y y y y
S y y y y

− −
= =

+ +
1 2

2
1 2( )
y y
y y

=
+

…………………12 分 

因为 1 2 1 22y y y y+ ≥ ,   当且仅当 1 2y y= 时取等号， 

所以
1 1 2

2 1 2

1
4 4

S y y
S y y

< = .                             …………………13 分 

 

 

 

 

 

20 解：（Ⅰ） (1,0,0), (1,1,1)Z W= = …………………2 分 

（Ⅱ）对于 X n⊆Ω ，考虑元素 'X = )1,,1,,1,1( 21 ni xxxx −−−− !! ， 

显然， ' nX ∈Ω ， ', ,X Y X∀ ，对于任意的 { }ni ,,2,1 !∈ ， iii xyx −1,, 不可能都为 1， 

可得 , 'X X 不可能都在好子集 S 中…………………4 分 

又因为取定 X ，则 'X 一定存在且唯一，而且 'X X≠ ， 

且由 X 的定义知道， , nX Y∀ ∈Ω ， ' 'X Y X Y= ⇔ = ，…………………6 分 

这样，集合 S中元素的个数一定小于或等于集合 nΩ 中元素个数的一半， 

而集合 nΩ 中元素个数为 2n，所以 S中元素个数不超过 12n− ；…………………8 分 

（Ⅲ） 1 2 1( , , , , )n nX x x x x−∀ = L ， 1 2 1( , , , , )n n nY y y y y−= ∈ΩL  

定义元素 ,X Y 的乘积为： 1 1 2 2 1 1( , , , , )n n n nXY x y x y x y x y− −= L ，显然 nXY ∈Ω .  

我们证明: 

“对任意的 1 2 1( , , , , )n nX x x x x S−= ∈L ， 1 2 1( , , , , )n nY y y y y S−= ∈L ，都有 XY S∈ .” 

假设存在 ,X Y S∈ , 使得 XY S∉ ， 



      

 

则由（Ⅱ）知， 1 1 2 2 1 1( ) ' (1 ,1 , ,1 ,1 )n n n nXY x y x y x y x y S− −= − − − − ∈L  

此时，对于任意的 {1,2,..., }k n∈ ， , ,1k k k kx y x y− 不可能同时为1 , 矛盾， 

所以 XY S∈ .   

因为 S中只有 12n− 个元素，我们记 1 2 1( , , , , )n nZ z z z z−= L 为 S 中所有元素的乘积， 

根据上面的结论，我们知道 1 2 1( , , , , )n nZ z z z z S−= ∈L ， 

显然这个元素的坐标分量不能都为 0，不妨设 1kz = , 

根据 Z 的定义，可以知道 S中所有元素的 k坐标分量都为1…………………11 分 

下面再证明 k的唯一性： 

若还有 1tz = ,即 S中所有元素的 t坐标分量都为1 ,  

所以此时集合 S中元素个数至多为
22n− 个，矛盾.                  

所以结论成立…………………13 分 

 

 

 


